

# 海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊  
海南日报社出版  
第19330号

今日AB两叠16版  
2009年4月  
国内统一刊号CN46-0001

9

星期四  
己丑年三月十四  
廿五谷雨

中国绵柔型白酒领袖品牌

## 洋河蓝色经典

男人的情怀

洋河酒厂 YANGHE

## 卫留成罗保铭会见解振华

本报海口4月8日讯(记者陈成智)今天下午,省委书记、省人大常委会主任卫留成,省委副书记、省长罗保铭在海口会见了国家发改委副主任、国家节能评价考核组第八组组长解振华。

会见时,卫留成向解振华阐释了海南产业发展战略以及省委、省政府贯彻落实胡锦涛总书记要求,坚持“在保护中发展,在发展中保护”的理念。卫留成说,海南经济结构单一,基础较差。海南发展农业具有得天独厚的条件,农业在GDP中所占比重较大,但农业撑不起海南现代化,以旅游业为龙头的现代服务业现阶段也撑不起海南的现代化。在现行财政体制下,海南如果一点点都不发展工业,加强基础设施建设,改善民生无从谈起。

卫留成说,海南不能走也走不起“先污染后治理”的路子,对于发展工业海南是非

常慎重的,我们坚持生态立省,恪守“三不原则”,坚持走“大公司进入、大企业带动、高技术支撑”、“集中布局、集约发展”的路子,因为从实践来看,只有有实力的大公司才能投入巨资治污。

解振华说,海南在坚持生态立省上的努力让人钦佩,10年前率先高举“生态省”建设大旗,为全国其他省市带了个好头。海南省委、省政府为落实国家节能工作要求采取了很多有效措施,取得了一定的成果。节能评价考核组此次来琼,将按照国务院节能减排工作的安排,采取听取汇报、现场检查等方式,和海南的同志一道,努力促进节能工作上一个新台阶,实现“十一五”规划纲要提出的节能目标。

国家发改委副主任、国家节能评价考核组第八组组长解振华,省委副书记、省长罗保铭,副省长李国梁,省政协副主席、省工信局局长赵莉莎出席会议。

做好节能工作,落实节约资源基本国策,加快建设节约型社会,实现“十一五”规划纲要提出的节能目标,是各级党委、

国家节能评价考核组第八组来琼检查工作

## 省政府召开节能工作汇报会

解振华罗保铭出席并讲话

政府的一项重要责任。罗保铭首先代表省委、省政府,对考核组的同志们表示热烈欢迎。罗保铭向考核组简要介绍了海南经济社会发展情况以及海南落实中央应对金融危机扩大内需增长、保民生、保稳定采取的一系列措施的工作情况。罗保铭说,海南省委、省政府认真贯彻党中央、国务院指示精神,高度重视节能工作,始终把它作为我们保护海南得天独厚生态环境的一项重要举措,作为我们为全国人民保护好海南这个四季大花园所担负的一份政治责任,列为各级政府的重要工作,下决心抓好抓实。

罗保铭说,国家节能评价考核组此次来琼,给我们带来了中央有关节能工作的新要求,是海南加强和改进节能工作的一次难得机遇,是对海南节能工作的有力指导和促进。省政府将以科学发展观为指导,按照胡锦涛总书记视察海南时提出的产业发展方向,继续加大结构调整力度,加快转变发展方式,狠抓各项节能措施的落实,摸清底数,挖掘潜力,在国家节能评价考核组指导下,把我省节能工作提高到一个新水平。

解振华在讲话中对海南省委、省政府不折不扣地落实国家节能工作要求给予了充分肯定,对海南的产业发展战略,尤其是大力推进国际旅游岛建设表示赞赏。他说,作

为全国唯一的特区省和全国最早提出建设“生态省”的省份,海南产业发展的确有其独特性,国家节能评价考核组将和海南的同志一道,认真研究,制定更加符合海南发展实际的节能工作措施。

就海南完成“十一五”节能目标以及科学测算海南“十二五”节能目标等问题,罗保铭和解振华作了深入沟通和交流。

李国梁代表省政府汇报了海南省2008年及“十一五”节能目标完成情况和节能工作进展情况。

来自国家发改委的国家节能评价考核组第八组其他成员,及省有关部门负责人参加汇报会。

## 针对近期交通事故频发

## 卫留成罗保铭分别批示 要求进行专项治理

本报海口4月8日讯(记者文刚 谭丽琳 通讯员刘小平)今天上午,海榆中线琼中段4车相撞,导致3人当场死亡,2人受伤,14人送医院检查。省委书记、省人大常委会主任卫留成,省委副书记、省长罗保铭高度重视,分别作出批示。目前,事故死者善后工作正在进行中,2名伤者无生命危险。

卫留成批示指出,今年以来,我省重大交通事故频发,要引起高度重视并研究对策,进行专项治理。罗保铭批示要求,有关部门组织好善后处理,结合近期安全事故多发,研究措施、综合治理。

省交警总队今天通报称,近一段时间

来,全省公安交通管理部门为给博鳌亚洲论坛年会创造一个安全畅通的交通环境,集中开展了交通秩序大整治,以压事故、保平安、保畅通,但仍有不少因机动车驾驶人违反交通安全法律法规而导致的交通事故发生。全省公安交管部门将按照省公安厅的要求,进一步加大交通整治力度,严查严管,加强路面管控,同时加强交通安全宣传,提高广大交通参与者的交通安全意识和法制意识,减少因交通违法行为造成的交通事故,遏制交通事故多发的势头。广大交通参与者应自觉地遵守交通法律法规,远离事故,平安出行。(相关报道见A4版)

## 博鳌亚洲论坛年会期间

## 东线高速部分路段实施交通管制

本报海口4月8日讯(记者文刚 通讯员周平虎)今天,省公安厅发布通告称,博鳌亚洲论坛2009年年会期间,对东线高速等部分路段实行交通管制。

省公安厅决定从4月16日至19日对我省部分道路实施交通管制。其中,4月17日17时至18日24时,禁止4.5吨以上货车在东线高速公路三亚至琼海十八坡立交路段

(双向)行驶,请驾驶人绕行223国道;4月16日至19日,对东线高速部分道路实施封闭交通管制时,请其他车辆停车等候或改道。

警方提醒说,公安机关对三亚、琼海、海口地区相关道路以及东线高速公路实施交通管制时,请驾驶人、行人服从交通警察的指挥,保障警卫车队安全快速通行;严禁尾随、超越警卫车队。

## 千好万好不如一技在身

海口多渠道助年轻人就业



4月8日,海口市琼山区一名女青年在市团委组织的就业技能培训班实习烹饪技术。目前,该市启动诚信青年小额贷款项目、免费技术培训等举措,帮助年轻人就业。

本报记者苏建强 摄

## 海南省农垦那大医院公告

各位患者:

广东“南方医院专家团”将于2009年4月9日至13日来我院进行帮扶、指导教学,并有部分专家在我院门诊部出诊,欢迎患者提前电话预约就诊。具体出诊专科及出诊时间为:

2009年4月13日(星期一)全天:呼吸科、心内科、心胸外科、肿瘤科、内分泌科、普外科、妇产科。

预约电话:23332717。温馨提示:请各位患者按预约时间就诊。

海南省农垦那大医院

2009年4月8日

## 旅游商住项目 寻求合作开发

我公司在海口市有数千亩旅游商住项目用地,欲寻求有实力的公司进行合作开发。

本项目区位自然环境优美、交通便捷、闹中取静、升值空间巨大,宜进行各类特色旅游地产、度假公寓、高尔夫运动、休闲养生及江、湖水上娱乐等项目开发,有意者请携带有效证件与我司联系。

中介勿扰。

联系电话:13876706212

## 《印象·海南岛》12日正式公演

陈楚生义务录制主题曲并有望亮相演出现场

本报海口4月8日讯(记者谢向荣 实习生林璐璐)记者今天从海南印象文化旅游发展有限公司获悉,在1个月的试演之后,海口文化旅游重头戏——《印象·海南岛》节目在不断调整中,并将于本月12日正式公演。公演当天节目内容有一个大变动:即由陈楚生和张靓颖演唱《印象·海南岛》主题曲,同时演出将融入更多海南本土文化元素。

陈楚生此次义务为演出服务。他表示,这是报答家乡的最好机会,所以愿意不计报酬参加演出,而且能与张艺谋合作,更是一次很好的学习机会。同样因选秀节目而走红的张靓颖,已是目前国内身价不菲的

省政府高度重视落实中央扩大内需促进经济增长政策工作,领导有力,将之摆在了重中之重的位置;措施扎实,有一整套管用的措施;进展均衡,各市县都有积极进展;监督到位,省里3个监督检查组工作很扎实;效果明显,起到了拉动内需的重要作用。

中央检查组还提出了许多中肯的建议:进一步加快工作进度,确保形成实物工作量,尽快形成新的生产力。(下接A3版)

距博鳌亚洲论坛  
2009年年会开幕

还有8天



琼海青皮冬瓜擂台赛  
最大冬瓜94.2斤!  
拍出5000元!(A2版)

国务院通过新增千亿斤粮食生产规划  
试点跨境贸易人民币结算,上海广东先行  
(B1版)



俄总统总理率先“晒”家庭  
总理比总统挣得多  
(B4版)

